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平成２８年度指定管理者モニタリング結果

施 設 名 千歳市末広第１霊園・末広第２霊園

指定管理者 公益社団法人千歳市シルバー人材センター

指 定 期 間 平成２７年４月１日から平成３２年３月３１日まで

評 価 担 当 市民環境部市民生活課

１ 実施事業及び内容等 （１）千歳市末広第１霊園・末広第２霊園の維持管理

・開設期間：５月１日から１０月３１日まで

・開設時間：８時４５分から１７時１５分まで

（１０月は１６時１５分）

２ 年間利用者数 （１）年間利用者数 １７，１６９人

※年間利用者数の詳細は別紙１のとおり

３ 事業収支（決算状況） （１）指定管理に係る経費の収支状況

収入総額     ３，８５０，０００円

支出総額     ３，０１７，６７２円

収  支       ８３２，３２８円

※収支状況の詳細は別紙２のとおり

４ 管理運営状況 （１）利用者からの評価

  市に対して指定管理者に関する苦情等は寄せられておら

ず、市独自の利用者アンケート調査においても、全体とし

て「とても良い」「良い」が８７％、「普通」が１１．５％

であり、良好な管理がなされているものと考えられる。

（２）事業報告書・現地調査に基づく評価

  毎月の末広霊園管理業務報告書及び年度終了後の事業報

告書により報告を受けており、適正に処理されているもの

と認められる。

（３）職員配置、緊急時対応

  職員配置は、通常１名、盆期間(8/11～8/16)及び彼岸期

間(9/21～9/25)は２名。緊急時は、予め定められた緊急連

絡体制により、関係機関に連絡することとしている。

  この期間においては、緊急時の対応は発生していない。

（４）意見・要望・苦情対応、個人情報管理等

  現場で直接寄せられた要望等については、市と協議のう

え対応することとしている。

個人情報管理については、関係法令を遵守し、シルバー

人材センター個人情報保護規程に基づき管理している。
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（５）施設修繕等、備品購入状況等

  見積額が１万円未満の軽微な修繕については、指定管理

者で対応している。

５ 自主事業の達成状況 該当事業はない

６ 市民サービスの向上

を図るための取組み

・アンケート調査は２年に１回の実施であるため、当該年度

は未実施。

なお、霊園には意見箱を設置しており、５件の意見が寄せ

られたが、気持ちよく使わせていただきましたなど良好な評

価ばかりであった。

７ 評価（総合コメント） 平成１９年に指定管理者となって、３期目の指定管理期間

を迎え、通算で１０年目を迎えた年度となり、それまで培わ

れたノウハウを活かし、引き続き良好な管理業務が行われて

いるものと認められる。



別紙１

平成２８年度 千歳市末広第１霊園・末広第２霊園利用状況
（人）

4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月11月12月1月 2月 3月 合　計

末広霊園 － 1,435 716 1,426 9,508 3,310 774 － － － － － 17,169
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別紙２
平成28年度千歳市末広第１霊園・末広第２霊園管理経費の収支状況

収入 （単位：円）

項　目 収　入　額 備　考

指定管理料 3,850,000

支出

項　目 支　出　額 備　考

人件費 1,695,005 配分金等

消耗品費 92,091 消耗品

燃料費 4,633 灯油

光熱水費 134,825 電気、上下水道料金

修繕費 78,910

役務費 3,672 支払手数料

　 　 塵芥処理業務委託

委託料 892,286 除雪業務委託

使用料・賃貸料 45,050 機械等使用料

租税公課 71,200 消費税等

雑支出 0

合　計 3,017,672

収入３，８５０，０００円－支出３，０１７，６７２円＝８３２，３２８円

－４－



１．性別 男性 30 女性 21 無記入 1

２．年齢 10代以下 1 20代 2 30代 8 40代 9 50代 11 60代 15 70代以上 6

３．住まい 市内 31 市外 21

４．年間の
　　利用回数

１回 23 ２～３回 23 ４～６回 4 ７回以上 1
何年か
に一度

0 無記入 1

５．管理人 とても良い 22 良い 21 普通 9 やや悪い 0 悪い 0 無記入 0

６．施設・設備 とても良い 17 良い 23 普通 11 やや悪い 0 悪い 0 無記入 1

７．清潔さ とても良い 25 良い 25 普通 1 やや悪い 1 悪い 0 無記入 0

８．全体 とても良い 25 良い 23 普通 3 やや悪い 0 悪い 0 無記入 1

合　　計 とても良い 89 良い 92 普通 24 やや悪い 1 悪い 0無記入 2 208

割　　合

10．その他・意見

44.2%

《改善を求める意見》

 ・来墓者が車を道路に路上駐車して迷惑でした。

平成２８年８月実施

42.8%

̶５̶

※回答数は５２件

0.5% 0.0% 1.0%

平成２８年度 千歳市末広第１・第２霊園利用者アンケート結果（市民生活課）

《良好な意見》

11.5%


